

习近平向“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会致贺电

新华社北京11月30日电 11月29日，联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会，国家主席习近平向大会致贺电。

习近平指出，巴勒斯坦问题是中东问题的核心，关乎国际公平正义。巴以冲突症结在于巴勒斯坦人民迟迟无法实现独立建国的合法民族权利。巴以冲突循环往复的惨痛教训充分说明，只有秉持共同安全理念才能实现可持续安全。国际社会必须行动起来，联合国安理会应该切实负起责任，全力推动停火止战，保护平民安全，制止人道灾难。在此基础上，尽快重启巴以和谈，尽早实现巴勒斯坦建国权、生存权、回归权。

习近平强调，中国一贯坚定支持巴勒斯坦人民恢复

民族合法权利的正义事业。解决巴勒斯坦问题的根本出路在于建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国。巴勒斯坦经济民生需求应该得到保障，国际社会应该加大对巴勒斯坦发展援助和人道主义帮扶。要坚持和谈正确方向，尽快召开更具权威性的国际和会。中方提出全球安全倡议，主张通过对话协商解决国家间的分歧和争端，支持一切有利于和平解决危机的努力。中国在巴勒斯坦问题上将继续主持公道正义，积极劝和促谈，一如既往向巴方提供人道和发展等援助。作为联合国安理会常任理事国，中国将继续同国际社会共同努力，凝聚国际促和共识，推动巴勒斯坦问题回到“两国方案”的正确轨道，早日得到全面、公正、持久解决。

川渝地方政协联合视察长江国家文化公园(川渝段)文旅融合工程推进情况活动在津举办

本报讯(记者 廖秋平) 11月28日至29日，川渝地方政协联合视察长江国家文化公园(川渝段)文旅融合工程推进情况活动在津举办。全国政协常委、四川省政协副主席、民盟中央常委、民盟四川省委主委刘旭光，重庆市政协副主席段成刚参加相关活动。

李应兰，区委副书记、区长唐大军，区政协主席杨利参加相关活动。联合视察组一行先后来到渝丰科技股份有限公司、侨台政协委员工作室、滨江路诗联文化长廊、聂荣臻元帅陈列馆、陈独秀旧居、聚奎中学、江记酒庄、江小白·金色黄庄、江小白·金色黄庄政协委员工作室等地，通过实地参观和听取汇报等方式，详细了解长江国家文化公园(川渝段)文旅融合工程推进情况，以及我区历史文化名人和红色资源保护利用、政协委员工作室建设、企业发展、文化教育等情况。

座谈会上，四川省有关市县委、重庆市有关区县政协相关负责人围绕相关工作交流发言，畅谈经验做法，积极建言献策，共同推动长江国家文化公园(川渝段)文旅融合工程各项工作走深走实。

四川省政协文化文史和学习委、地联委负责人，重庆市政协办公厅、文化文史和学习委、联络委负责人，四川省政协部分委员、重庆市政协部分委员，四川省文化和旅游厅、重庆市文旅委负责人，以及有关区领导参加相关活动。

唐大军在调研乡村振兴工作时强调

立足特色资源 壮大优势产业 以产业振兴带动乡村全面振兴

本报讯(记者 袁华) 11月30日，区委副书记、区长唐大军率队调研乡村振兴工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，立足本地特色资源，因地制宜发展优势产业，以产业振兴带动乡村全面振兴。

当天，唐大军先后来到石门镇大京农光互补示范项目、李家村食用菌基地、重庆新绿山现代农业开发有限公司、朱杨镇荔枝产业园、油溪镇新型建材中小企业集聚区、丹凤学校、吴滩镇郎家村、永津高速互通出口项目等地，

现场察看产业发展、项目建设等情况，认真听取各乡镇乡村振兴工作情况汇报，现场研究解决困难和问题。唐大军强调，要扎实开展第二批主题教育，认真践行“四下基层”经验做法，坚持主题教育同经济社会发展

“两手抓、两促进”，以高质量发展成效检验主题教育成果。要巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，立足资源禀赋、产业基础、区位优势等优势，大力发展乡村特色产业，壮大农村集体经济。要从严从实做好耕地保护，坚决防止“非农化”“非粮化”，大力推动高标准农田建设，规范落实占补平衡政策。要加快农村基础设施建设和公共服务提升，加强乡风文明建设，提升乡村治理效能，推动城乡融合发展，着力建设宜居宜业和美乡村。

区十八届人大常委会召开第十四次会议

本报讯(记者 邓浩 王笑伊) 11月29日，区十八届人大常委会第十四次会议召开。区人大常委会主任邹云生主持会议。

会议学习贯彻了赵乐际委员长来渝视察调研讲话精神。邹云生强调，要深入学习贯彻赵乐际委员长讲话精神，进一步提高政治站位，把思想和行动统一到市委和区委的工作安排上来，增强做好人大工作的责任感和使命感，不断推动新时代江津人大工作高质量发展。要坚持守正创新，加快推进全面深化改革重点任务落地见

效，把发展全过程人民民主同促进高效能治理有机结合起来，强化实践探索和经验总结，加快形成打造践行全过程人民民主基层单元标志性成果。

会议听取和审议了区政府关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作情况的报告，并开展评议，满意度测评结果为满意。邹云生强调，区政府及相关部门要始终保持战略定力，坚决贯彻落实中央关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的精神和市委、区委部署要求，统筹力量，强化责任，持续提升乡村建设

今日视点

本报讯(记者 袁菲) 11月28日，2023年江津区新时代文明实践集中展示交流活动在四季滨江群众文化广场举行，把理论宣讲与惠民服务、文化生活等相结合，进一步推动新时代文明实践理论政策等宣讲宣讲走深走实，让党的创新理论“飞入寻常百姓家”，打通宣传群众、教育群众、引导群众、服务群众的“最后一公里”。

本次活动由区新时代文明实践中心、区委宣传部、区总工会主办，区委党校、聂荣臻元帅陈列馆、区卫生健康委、区妇联、鼎山街道、九江街道、区中心医院、区文化传媒公司承办。

活动中，区委讲师团副团长、区委党校一级调研员陈宗明为在场群众带来《习近平文化思想》主题宣讲，聂荣臻元帅陈列馆宣教科科长漆梅声情并茂地向大家宣讲了聂帅故事《父女重逢》，重庆伟盟律师事务所主任、重庆市第六届劳动模范陈卫东上台宣讲《中华人民共和国民法典》的有关知识，区中心医院急诊科护士为大家宣讲演示了健康急救知识。此外，活动现场还设置了家风家教、优秀志愿服务项目案例、公益项目展示，开展了健康义诊志愿服务，以“暖行”促“暖心”，向市民传递文明理念，提供优质诊疗服务。

近年来，我区新时代文明实践中心充分整合志愿宣讲队伍，建立“中心、所、站”三级宣讲体系，打造“江理论津”“津津乐道”“江小宣”等理论宣讲品牌20余个；依托江津名人、楹联、影视等文化优势，打造100余个“有你更津彩”文

我区新时代文明实践集中展示交流活动“有料” 以“暖行”促“暖心”



市民观看“家和万事兴”家教家风主题展 记者 袁菲 摄

明实践点(基地)，构建形成“1+30+301+N”的文明实践阵地体系；将宣讲课堂搬到基层站点、企业车间，用通俗易懂、群众喜闻乐见的

“宣讲+文艺”“宣讲+健康义诊”等形式，进村入户开展党的二十大精神等宣讲活动1500余场次，受众20万余人次。

学思想 强党性 重实践 建新功 促实干 晒实绩 求实效

记者 邓浩
通讯员 刘行花 白巧玲 凤建军 谭瑶

工业兴，则产业兴；产业兴，则经济活。园区，是工业发展的重要平台，也是推动经济发展的重要引擎。

主题教育启动以来，我区双福、德感、白沙、珞璜四大工业园充分发挥党建引领作用，深入践行“深、实、细、准、效”五字诀，扎实开展调查研究，常态化做好服务基层、服务企业、服务群众“三服务”工作，不断夯实发展基础，提升配套设施，为企业排忧解难，努力将一张张“问题清单”转化为“成效清单”。

一时间，四大工业园工作人员从办公大楼走向在建工地、生产车间、研发中心，变“坐诊”为“上门会诊”，在为企业发展加油鼓劲的同时帮助企业解决实实在在的问题，奋力推动园区企业高质量发展。

高质量党建 引领高质量发展

昨日，记者在白沙工业园看到一个个项目陆续落地，一片片厂房拔地而起，生产现场机器轰鸣声不绝于耳……白沙工业园能有如此红火的场景，离不开高质量的党建引领。

俗话说，火车跑得快，全靠车头带。主题教育开展以来，白沙工业园持续聚焦园区产业布局，以党建为引领，深入分析产业发展痛点、堵点，坚持把抓党建这个“最大政绩”与发展工业这个“最大实绩”有机统一，不断优化企业服务标准，从政策落实、精准扶持、排忧解难等方面发挥党的先锋模范作用。

重庆骄王有限公司是一家集研发、生产、销售的花椒生产龙头企业。近年来，白沙工业园强化企业对党建工作的认识，第一时间派人加强对企业负责人和管理人员的党建教育引导，建立每月半天“集中+自学”的党建教育学习制度，抓实企业党建工作，凝聚发展合力。同时，为助推企业创新发展，园区充分发挥党的组织优势与资源优势，公司技术创新研发团队在党支部的引领下，以技术型党员为先锋，攻坚花椒深加工技术等难题，实现高质量发展。目前，该公司拥有行业领先的技术优势，先后取得41项国家专利，其中已授权发明专利4项。

在珞璜工业园，山东道恩高分子材料西南总部基地项目施工现场，机器轰鸣声、钢筋切割声、工人呐喊声交织回响……一片热火朝天、奋战正酣的建设场景。“从项目正式开工建设起，园区就提供全方位服务，沟通解决施工清单、员工倒班房等多个问题。”基地项目相关负责人说。

今年以来，珞璜工业园推行党建统领服务机制，让党建跟着项目走，党员聚在项目里。党员带领建设人员奋战在一线，全力做好服务保障工作，加强联动、紧密配合，为项目建设扫清障碍、当好后盾，齐心协力帮助企业快建设、快见效，让项目早落地、早投产，尽最大努力营造优良的营商环境，让企业在这片热土上扎根、成长。

不仅仅是白沙、珞璜工业园，其他两大工业园也积极探索基层党建工作的新思路新举措新办法，使党建强起来，组织活起来，人心聚起来，充分激发企业主观能动性，帮助企业提质增效，使党建与非公经济在同频共振上精准发力，以“红色引擎”为企业高质量发展汇聚强大动能，在提质增效中充分彰显党建力量。

主动靠前服务 解决难题促发展

“目前，康硕集团西南总部基地项目已完成招标挂网工作，计划将于12月初开工建设。”11月10日，在双福工业园发展中心会议室，项目秘书陈都正在针对项目建设存在的问题作汇报。这已是园区召开的第8次康硕集团西南总部基地项目推进会。

康硕集团西南总部基地项目自今年6月签约以来，园区就全力推进项目落地，抢抓时间节点，通过盘活存量企业的闲置厂房，进行二次招商，实现办公楼装修和新厂区建设同步进行。“为助力企业早日投产，我们成立工作专班，针对项目建设倒排工期，挂图作战，实施周计划、日推进，力争今年年底完成办公区域装修，实现企业办公入驻。”该项目负责人介绍，在项目建设过程中，园区积极与企业、承建单位和租赁企业沟通，稳步推进企业落地工作。

(下转第三版)

距江津区第五次全国经济普查 正式登记时间 2024年1月1日 还有30天